

ЈП“Србијашуме“ Београд
ШГ“Столови“ Краљево
Број: 5366 /1
Датум: 04.12.2023 године
Краљево

На основу члана 1-3 ,Закона о управљању отпадом (Сл.гл.РС 36/09,88/10,14/16,95/18 и др.) , одлуке о усвајању Извештаја о извршеном попису имовине и обавеза са стањем на 31.12.2021 године и о начину књижења расходованих средстава и утврђених вишкова , мањкова и отписа бр.126/2022-3 од 01.02.2022 године, одлуке о усвајању Извештаја о извршеном попису имовине и обавеза са стањем на 31.12.2022 године и о начину књижења расходованих средстава и утврђених вишкова , мањкова и отписа бр. 140/2023-4 од 31.01.2023 године , Директор дела ШГ“Столови“ Краљево , Драган Рељић , дипл.инг.шум., дана 04.12.2023 године доноси:

**ОДЛУКУ О ОБЈАВИ ОГЛАСА
ЗА ПРОДАЈУ РАСХОДОВАНИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА
ПУТЕМ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА (ЛИЦИТАЦИЈЕ)**

I-Предмет јавног надметања-лицитације , (у даљем тексту: лицитација) су расходована основна средства- путничких возила (16 01 04/ 16 01 06) , отписано и продаје се у виђеном стању без права на рекламацију.

II- Право учешћа на лицитацији имају сва физичка и правна лица.

III-Пријаве за учешће на лицитацији подносе се ШГ“Столови“ Краљево по објављеном јавном позиву и иста се доставља до одређеног датума, на адресу дела предузећа сходно објављеном јавном позиву којим ће бити прецизирано начин, време и место достављања пријава.



Пријаве за учешће на лицитацији подносе се искључиво у затвореним ковертама са назнаком „ Понуда за јавно надметање за расходована основна средства -путничка возила- не отварај“.

Обрасци понуда за учешће на лицитацији биће објављени на порталу ЈП“Србијашуме“ Београд.

IV- Лицитација ће бити одржана **12.12.2023.** године са почетком у 10 часова у Дирекцији дела ШГ“Столови“ Краљево, ул. Индустрисјка 28 .

V- Ближе информације у вези лицитације, као и разгледања расходованих основних средстава могу се добити на телефон 036-392-963 или 064/856-4472, контакт особа Немања Милетић.

Директор дела
Драган Рељић, дипл.инг.шум.



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ГАЗДОВАЊЕ ШУМАМА
„СРБИЈАШУМЕ“ БЕОГРАД, Булевар Михајла Пупина, број 113
ШУМСКО ГАЗДИНСТВО „СТОЛОВИ“ КРАЉЕВО

ОБЈАВЉУЈЕ
ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ЛИЦИТАЦИЈУ
ОТВАРАЊЕМ ЗАТВОРЕНИХ ПОНУДА

Која ће се одржати дана **12.12.2023** године са почетком у 10 часова, у просторијама ШГ „Столови“ Краљево улица Индустриска 28 Краљево.

Предмет лицитације је купопродаја покретних ствари –неопасног отпада –на паритету магацина продавца ФЦО неутоварено на адреси Ул. Индустриска 28 ,Краљево , ШУ Краљево-Сокоља .

Расходована основна средства-путничка возила , су искоришћена, неупотребљива, описана средства, чији је индексни број према Каталогу 16 01 06 и 16 01 04.

НАЗИВ : расходована основна средства - путничких возила
ШГ „Столови“ Краљево ,Ул. Индустриска 28 .

Редни бр.	Предмет лицитације	Количина за лицитацију (kg/ком)	Почетна лицитациона цена (дин/ком) без ПДВ-а	Почетна лицитациона вредност предмета лицитације (динара) без ПДВ-а
1.	Расходована основна средства путничка возила			
А)	-возило ЛАДА 21214 ВАЗ (неисправно)	1 ком	59,031,00 дин	59,031,00 дин
Б)	-возило ЛАДА Нива 21310 ВАЗ (неисправно)	1 ком	57.079,00 дин	57.079,00 дин
	УКУПНО:			116.110,00 дин

Свеукупна вредност расходованих основних средстава – путничких возила по почетним ценама, без ПДВ-а је **116.110,00** динара (по извршеној процени проценитеља).

У понуди морају бити дате јединичне цене, без ПДВ-а, за наведени предмет лицитације које не могу бити ниже од почетне цене која је дата у јавном позиву. Почетна цена даје се на паритету магацина ФЦО неутоварено на адреси Дирекција дела ШГ“Столови“ Краљево, Ул.Индустријска 28 , ШУ Краљево-Сокоља,. Понуђач сноси све трошкове утовара у транспортно возило и остале трошкове при преузимању и транспорту неопасног/опасног отпада. *Уколико у понуди оператера не буде наведена јединична цена, понуда ће се сматрати неважећом.*

Начин плаћања: авансно плаћање, а динамика авансног плаћања биће регулисана Уговором о купопродаји.

Расходована основна средства - путничких возила се продаје у виђеном стању, без права на приговор и рекламацију.

-Преузимање и транспорт расходованих основних средстава из овог позива сноси искључиво купац .

Понуђач мора доставити фотокопије дозвола (копије саобраћајних дозвола на име возила са којима ће се вршити превоз расходованих основних средстава као и возачке дозволе возача који ће вршити превоз) , односно уговора и дозвола, ако се односе на треће лице.

Изабрани купац је у обавези да целокупну вредност излицитиране робе плати у року од 3 (три) дана од дана одржавања лицитације и да излицитирани предмет лицитације преузме у року од пет дана од дана одржавања лицитације.

Са купцем који је дао најбољу понуду, у року од 3 (три) дана од дана одржавања лицитације, закључиће се Уговор о продаји робе.

Расходована основна средства - путничких возила могу се разгледати у периоду од **04.12.2023** године до **11.12.2023** године, у времену од 7 до 15 сати, уз обавезну претходну најаву лицу Немањи Милетићу на телефон -064/ 8564472 ,Селимиру Турудићу 064/815-5465.

Заинтересовани за учешће на наведеној лицитацији у обавези су да своје понуде и примерак Уговора овере, печатају, пошаљу или донесу у запечаћеној коверти, уз назнаку ПОНУДА ЗА: Расходована основна средства -путничка возила „НЕ ОТВАРАТИ“, на адресу ШГ“Столови“Краљево ,Ул. Индустриска 28 . У обзир ће се узети све затворене понуде, заведене на писарници Дирекције дела ШГ“Столови“ Краљево које се доставе лично или ако су послате поштом и стигну на наведену адресу, **најкасније до 12.12.2023 године до 09:30 часова.**

Неблаговремене понуде које буду пристигле после наведеног рока, неће се узети у разматрање.

У случају идентичних понуда, изабраће се понуда која је раније приспела на наведену адресу.


У разматрање се неће узети: понуде са варијантама, понуде које буду пристигле после наведеног рока, непотпуне и понуде са нижом ценом од почетне.

Сви купци достављају понуду по обрасцу који је саставни део овог јавног позива, са унетим свим траженим подацима, потписану и оверену, у супротном достављена понуда се неће разматрати.

Саставни део овог јавног позива за лицитацију је и модел купопродајног уговора, који купац треба оверити и потписати. (потпуни текст Уговора како треба да гласи са свим битним елементима).

Огласна табла, Одлуке

Директор дела
ШГ "Столови" Краљево
Драган Рељић, дипл.инг.шум.



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ГАЗДОВАЊЕ ШУМАМА
„СРБИЈАШУМЕ“ БЕОГРАД, Булевар Михајла Пупина, број 113
ШУМСКО ГАЗДИНСТВО КРАЉЕВО

ПОНУДА ЗА ЛИЦИТАЦИОНУ ПРОДАЈУ
Расходованих основних средстава -путничка возила
Одржана дана _____ 2023. године

ШГ“Столови“ Краљево, Ул. Индустијска 28 _

Редни број	Предмет лицитације (расходована основна средства -путничка возила)	Количина за лицитацију (kg/ком)	Почетна лицитацио на цена (дин/kg) без ПДВ-а	Почетна лицитацио на вредност предмета лицитације (динара) без ПДВ-а	Понуђена цена (дин/kg) без ПДВ-а	Понуђена вредност (динара) без ПДВ-а
1.						

Изјављујемо да прихватамо услове из Јавног позива за лицитациону продају и у случају да наша **ПОНУДА** буде највиша (најбоља) и као таква прихваћена од стране ЈП „СРБИЈАШУМЕ“ обавезујемо се на потписивање купопродајног уговора по предлогу из јавног позива за лицитациону продају.

Назив понуђача:	
ПИБ:	
Матични број:	
Адреса:	
Контакт телефон:	
Одговорно лице:	
Датум:	

(Обавезно унети све тражене податке у супротном достављена понуда неће бити узета у разматрање)

ПОНУЂАЧ

(Потпис одговорног лица)